
送付件数 417 件
回答件数 86 件
回答率 20.6%

１．回答者の属性

【年代別割合】
20代 2
30代 19
40代 29
50代 15
60代 11
70代 9
80代 1
合計 86

２．各設問の回答の集計結果
【設問１】魚や貝、海藻などの魚介類をどれくらい食べますか。
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月に１～２回程度

「魚の消費に関するアンケート」集計結果
平成31年3月26日

　糸島市農林水産課では、たくさんの人に魚をさばくことができるようになってもらい、地元の魚
介類を食べてもらおうと、調理教室を実施しています。
このアンケートは、魚の消費傾向や、魚をさばくことについての意識を調査し、今後の活動内容の
充実を図るために、みなさんのご意見をうかがいます。
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【設問２】魚介類をどこで買いますか。
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◎その他の回答
・福ふくの里
・スーパーと志摩の四季など半々
・生協
・グリーンコープ、伊都菜彩、Aコープ、サニー
・釣り
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【設問３】魚を買うときは、どのような状態で買いますか。

志摩の四季や伊都菜
彩などの直売所

さかな屋さん
スーパーマーケット

その他

調理済みの状態
未調理の状態（家庭でさ
ばくもの）
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【設問４】【設問２】で買わない、【設問３】で調理済みの状態で買うと答えた方は、理由を教えてください。

◎その他の回答

・面倒だから。
・家内がさばかないため。
・どちらでも良いが、スーパーは調理済みのため
・さばいてもらった方が楽だから
・食材に応じて併用

【設問５】魚をさばくこと（三枚おろしなど）ができますか。
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どんな魚でもできる

簡単な魚ならできる

さばくことができない

合計

生ごみが増え

るから

自分でさばくこ

とができないか

ら

調理する時間

がないから

魚の調理方法

がわからない

魚の骨が気に

なり嫌いだから

魚は生臭く嫌

いだから
その他
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【設問６】さばくことができるようになりたいですか。
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【設問７】糸島市では魚をさばく調理教室を実施していますが、参加したいですか。
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どのような魚でも、さば
くことができるようにな
りたい

簡単な魚くらいは、さ
ばけるようになりたい
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【設問８】今後、内容を拡充したいと考えていますが、どのような教室に参加したいですか。

7

19

42

6

6

6

86

◎その他の回答

【設問９】魚をさばく調理教室の告知方法としてどのようなツールが良いと思いますか。

◎その他の回答
・糸島市外の方に知られるように、福岡市の情報誌など
・学校などでチラシ配布

さばき方と、魚の栄養素
や効能について学習でき
る教室

さばき方と、魚を使った
郷土料理を作る教室

さばき方と、魚を使った
簡単な料理を作る教室

さばき方のみ

妻に調理してもらっているので考えていません。

忙しくて教室に行くような暇がない

設問７であまり参加したくないとしたのは、参加できる時間がないため。設問８はさばき方のみでＯＫ

合計

さばき方と、糸島の漁業
や魚たちについて学習で
きる教室

その他

うちの子は魚が苦手で、特定の魚しかたべません。なので子どもにも魚の良さや美味しさを知って欲しいの
で、親子料理教室があれば参加したいです。

年齢（妻　70才）及び必要な料理は出来るし、どうしても必要な場合は購入先（志摩の四季、サニーでさばい
てもらえるから
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広報いとしま
糸島市ホーム

ページ
SNS等

公民館等の掲示

板

情報メールいとし

ま
その他
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